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1. Martina Vaculíka čakajú súboje o Grand Prix 

V talianskom Terenzane, anglickom King´s Lynne a v dánskom Slangerupe začínajú v sobotu 7.5. boje o pos-
tup do Grand Prix. Trojicu spomínaných kvalifikačných kôl doplní 16. mája ešte nemecký Abensberg. A práve 
v Slangerupe má svoje zastúpenie aj Slovenská motocyklová federácia. 

V najprestížnejšom šampionáte plochodrážneho sveta má Slovensko podobne ako v minulých rokoch jedno 
miesto. Aj tentoraz bolo pridelené prirodzene tomu najlepšiemu koho slovenská plochá dráha má, Martinovi 
Vaculíkovi. Martin sa tak bude snažiť o postup medzi absolútnu svetovú špičku bojujúcu v Grand Prix o titul 
majstra sveta jednotlivcov. V kvalifikačnom kole budú boje určite ťažké, veď postúpiť spomedzi šestnástich 
jazdcov môže len sedmička najlepších. Náš reprezentant však patrí medzi najväčších favoritov spoločne s 
Poliakom Bartoszom Zmarzlikom, či Angličanom Chrisom Harrisom. Okrem spomínaných silné nasadenie 
majú domáci Dáni, Švédi a ďalší. Martin Vaculík má tak šancu vrátiť sa do seriálu Grand Prix, kde naposledy 
štartoval v sezóne 2013. 

Zdroj: speedwayclub.sk / Text: Martin Búri 

 

2. MXGP Nemecka + ME EMX250 

Počas nastávajúceho víkendu sa v nemeckom Teutschenthali uskutoční už siedme podujatie tohtoročného 
seriálu Majstrovstiev sveta v motokrose súčasťou ktorého je i úvodné podujatie seriálu ME EMX150 a tretie 
podujatie seriálu Majstrovstiev Európy v motokrose triedy EMX250. V poslednej z uvedených tried EMX250 
sa predstaví slovenský jazdec Tomáš Kohút. 

Na oba šampionáty bolo prihlásených rekordne veľa jazdcov a tak promotér Youthstream nemohol akcepto-
vať všetky prihlášky. Ani náš motokrosový reprezentant Richard Šikyňa nemá potvrdený štart a je evidovaný 
len ako rezervný jazdec triedy MX2 svetového šampionátu. 

Tomáš Kohút štartoval i na prvých dvoch podujatiach seriálu ME EMX250, avšak ani na jednom sa mu nepo-
darilo prejsť silným sitom náročnej kvalifikácie. 

Ďalšie informácie nájdete na http://www.mxgp.com/tracks/teutschenthal 

Live výsledky: http://results.mxgp.com/mxgp/livestandings.aspx 
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